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- Sporočilo za javnost – 

- Za takojšnjo objavo -  
 

SKUPNOST OBČIN SLOVENIJE IZVEDLA RAZVOJNE DNEVE 

OBČIN 2024 

-  Krepitev lokalnega razvoja z novimi pristopi in priložnostmi - 
 

Laško, 25. 10. 2024 – Potekali so Razvojni dnevi občin 2024, letos pod nazivom 

»Odkrijte priložnosti, oblikujte prihodnost«. Skupnost občin Slovenije, ki je dogodek 
organizirala, je letos gostila ministra za naravne vire in prostor, Jožeta Novaka, ki se 

je posvetil sistemskim pristopom ter vlogi občin in državi pri upravljanju s prostorom 

in ministra za kohezijo in regionalni razvoj, dr. Aleksandra Jevška, ki je z županjami 
in župani delil svoj pogled na priložnosti črpanja EU sredstev za lokalne skupnosti.  

  

Razvojni dnevi občin 2024, ki so letos potekali drugič, združujejo župane, 
strokovnjake, predstavnike občin in državnih institucij z namenom iskanja rešitev za 
aktualne izzive lokalnega razvoja. Osrednje teme dogodka so bile upravljanje prostora, 

podnebne spremembe, zeleni prehod in učinkovito črpanje evropskih sredstev. 
 

Poseben poudarek, poleg predstavitve o sistemskih pristopih, vlogi občin in države je 
minister Novak tudi na okrogli mizi, namenil aktualnem stanju pri urejanju prostora, 

predvsem z vidika krajšanja postopkov, vlogi menenjedajalcev pri urejanju prostora 

in možnih rešitvah za bolj učinkovito vodenje prostorske politike, tudi tiste na 

regionalnem nivoju. Minister Novak je povedal, da si ministrstvo prizadeva lajšati 
administrstivno breme prenormiranosti postopkov, tako pri sprejemanju OPN in 

OPPN kot pri postopkih urejanja prostora po poplavah. Na okrogli mizi so mnenja o 

lekcijah zadnjih let na področju urejanja prostora delili še Barbara Radovan (MNVP), 
Luka Ivanič (pravnik z večletnimi izkušnjami s prostorskega razvoja) ter župana 
Matija Kovač in dr. Marko Soršak. Vpogled v trenutno stanje urejanja prostora, 

priprave, trajanja in stroškov priprave ustreznih prostorskih načrtov je predstavila 
Marinka Konečnik Kunst, strokovnjakinja Masterplan d.o.o.   
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Veliko pozornosti smo namenili tudi primerom rešitev za zmanjševanje posledic 
podnebnih sprememb, vključno z obvladovanjem vodnih virov in močnih deževij, kot 
so deževni vrtovi, spužvasta mesta in zeleni sistemi naselij ter pridobitvi EU sredstev 

zanje. Svoje poglede k tem temam so predstavili Klemen Košir (MOPE), Jernej Stritih 
in Nataša Beltran 8Stritih d.o.o.), ddr. Ana Vovk (FF UNI MB), Tatjana Uzelac (Starum 

d.o.o.)dr. Jernej Červek (MNVP) ter županja Poljčan dr. Petra Vrhovnik in župan dr. 
Gregor Kovačič.  
 

Predstavili smo tudi najboljše, že nagrajene arhitekturne rešitve v Mo Ptuj (Zlati 

svinčnik 2024 za Vrazov trg), Bohinj (Odprte hiše Slovenije 2024 za Vrtec Bohinj), 

Brežice (Odprte hiše Slovenije 2024 za Vodovodni stolp) in Ajdovščina (Premik naprej 

2024 za mobilno aplikacijo mAjdovščina). Generalna sekretarka SOS Jasmina Vidmar 

je predstavila tudi pridobljeno priznanje Maks Fabiani 2023 za Odlok o urejenosti 

naselij in krajine.  

 

Program drugega dneva strokovnega srečanja je bil posvečen evropskim sredstvom. 

Pridružil se nam je minister za kohezijo in regionalni razvoj, dr. Aleksander Jevšek, 

ki je v pogovoru z županom Tadejem Beočaninom s poslušalci delil pogled z državne 
in lokalne ravni na črpanje EU sredstev. Izpostavil je, da je v obravnavi osnutek 

predloga Zakona o skladnem regionalnem razvoju, kjer bo poudarek na krepitvi 

regionalizacije na temelju obstoječih dvanajstih razvojnih regij. Smisel tega je se 
približati usmeritvam nove finančne perspektive EU, kjer bo poudarek na 
konkurenčnosti EU gospodarstva. Županom in direktorjem  je predstavil razpise, ki so 

v teku, v pripravi, s poudarkom na črpanje evropskih sredstev za lokalne skupnosti in 

obmejna problemska območja.  
 

V nadaljevanju smo razpravljali o zakonodajnih ukrepih, ki bi lahko vplivali na razvoj 

turizma v lokalnih skupnostih. Državni sekretar Matevž Frangež je predstavil 
razmislek ministrstva o predlaganih spremembah Zakona o gostinstvu, sledila pa je 

razprava o vplivih teh ukrepov na lokalno okolje, kjer so svoje poglede delili župani 
Bleda, Tolmina in strokovnjaka podjetja Zavita Matevž Premlč in Quentin Druet.  
 

Pomembna tema dneva je bila pomoč Skupnosti občin Slovenije občinam za lažje 
prilagajanje lokalnih skupnosti na podnebne spremembe. Sledila je predstavitev 

podnebne pisarne za občine, ki bo vzpostavljena znotraj SOS. Njene aktivnosti bodo 

temeljile na identificiranih potrebah občin pri soočanju s podnebnimi izzivi, tako z 

vidika lokalnih skupnosti kot z vidika Ministrstva za okolje, podnebje in energijo. V 



zvezi s tem je svoje poglede s publiko delila Jasmina Vidmar, generalna sekretarka, z 

državnega vidika pa Uroš Vajgl, državni sekretar, pristojen za podnebne spremembe 

in energijo.  

 

Posvetili smo se tudi aktualni temi novega plačnega sistema in pozicioniranju 
županov, podžupanov ter direktorjev občinskih uprav v njem. Podrobnosti novega 

plačnega sistema za župane, podžupane in direktorje občinskih uprav sta predstavila 

glavna pogajalca SOS župan Hrastnika Marko Funkl in dr. Jana Bolta Saje, direktorica 

občinske uprave Mo Novo mesto. 
 

Razvojne dneve občin 2024 smo zaključili s predstavitvijo aktivnosti delovne skupine 

Skupnosti občin Slovenije za pripravo priporočil, na podlagi katerih bi lahko prenovili 

sistem nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč v smeri njegovega poenotenja.   

 

Galerija slik (Foto: Maja Skerbinek)  

 

 

Jasmina Vidmar, l. r.  

generalna sekretarka SOS  

 

*** 

Skupnost občin Slovenije je največje reprezentativno združenje lokalnih skupnosti v Sloveniji, ki šteje 
192 občin članic. Občine članice prihajajo iz vseh področij Slovenije, županje in župani pa so vseh 
političnih prepričanj. Združuje jih prepričanje, da je za razreševanje mnogih problemov, s katerimi se 
občine srečujejo, potrebno sodelovati, izmenjavati izkušnje (tudi s tujino), širiti vedenje in znanje ter 
združevati moči. 

https://skupnostobcin.si/2024/10/25/utrinki-razvojnih-dnevi-obcin-2024/

